



Europski dan odvjetnika 25. listopada 2024.

Vijeće odvjetničkih komora Europe CCBE i ove je godine već tradicionalno predložilo temu za Europski dan odvjetnika koji će diljem Europe biti obilježen 25. listopada.

Ovogodišnja tema bit će: „Independent lawyers, stronger democracies: understanding why self-regulation matters“ (Neovisni odvjetnici, snažnije demokracije: razumijevanje zašto je samoregulacija važna).

Ova je tema odabrana kako bi se pojačalo razumijevanje važnosti samoregulacije odvjetništva i njezin utjecaj na demokratska društva. Samoregulacija odvjetništva ključna je za održavanje povjerenja građana u pravosudni sustav. Predsjednik Odbora za deontologiju CCBE-a Eric Balate napisao je članak na ovu temu koji se nalazi na poveznici:

https://www.ccbe.eu/fileadmin/speciality_distribution/public/documents/EUROPEAN_LAWYERS_DAY/2024/EN_2024_ELD-article.pdf

Iz HOK-a

- Hrvatska odvjetnička komora pozvala je sve odvjetničke zborove u Republici Hrvatskoj da dostave prijedloge izmjena normativnog okvira u odnosu na e-komunikaciju. Odvjetnici mogu svoje prijedloge dostaviti nadležnim odvjetničkim zborovima koji će ih proslijediti Komori.
- U Vodicama su od 25. do 29. rujna 2024. godine uspješno održane 28. Sportske igre odvjetnika i odvjetničkih vježbenika HOK-a na kojima je sudjelovalo više od 500 sudionika. Ukupni pobjednik Sportskih igara je Odvjetnički zbor Zagreb. Sljedeće Sportske igre trebale bi se održati od 24. do 28. rujna 2025. godine u Malom Lošnju.
- Međunarodno udruženje odvjetničkih komora (International Bar Association) i Centar za umjetnu inteligenciju i digitalizaciju (Center for AI and Digital Policy - CAIDP) objavili su studiju o utjecaju umjetne inteligencije na pravnu profesiju i načinu njezina korištenja. Studija je dostupna na poveznici: <https://www.ibanet.org/IBA-and-CAIDP-release-report-The-Future-is-Now-Artificial-Intelligence-and-the-Legal-Profession>
- Ured zastupnika Republike Hrvatske pred Europskim sudom za ljudska prava pripremio je pregled prakse Europskog suda za ljudska prava (ESLJP) koji uključuje razdoblje od svibnja do kolovoza 2023. godine. Pregledom su obuhvaćene četiri presude velikog vijeća te sedam presuda vijeća ESLJP-a. Presude se odnose na slobodu izražavanja i slobodu širenja informacija, slobodu vjeroispovijedi, pravo na brak te aktualna društveno-politička pitanja poput spajanja obitelji migranata, postupanja sa zatvorenima, visine sudačkih plaća te nasilja u obitelji. Pregled prakse ESLJP-a dostupan je na poveznici: <https://uredzastupnika.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/PREGLED%20PRAKSE//PREGLED%20PRAKSE%202023%20.pdf>
- Akademija europskog prava (ERA) organizira 27. studenoga 2024. godine treći webinar na temu zastupanja stranih državljana u kaznenim postupcima. Sudjelovanje je besplatno za sve odvjetnike koji se bave kaznenim pravom. Zainteresirani se moraju prijaviti na internetskoj stranici ERA-e: [ERA – Academy of European Law > Representing Foreign Citizens in Criminal Proceedings](#)

Odvjetnička akademija HOK-a

Stručno vijeće Odvjetničke akademije je donijelo novi Program obrazovnih aktivnosti Odvjetničke akademije HOK-a za period od 1. rujna 2024. do 31. siječnja 2025., sukladno kojem su u pripremi nova predavanja za listopad: „Razlika ex lege i ex judicio nezakonitosti nalaza vještaka u kaznenom postupku“, „Ugovori o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju s posebnim naglaskom na sudsku praksu“, „Stupnjevita tužba“ i „Novela Kaznenog zakona iz 2024.“.

Po zborovima se nastavlja ciklus kaznenih radionica i to s temom: „Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Povrede kaznenog zakona“, predavača izv. prof. dr. sc. Marina Mrčele i Dražena Tripala, sudaca VSRH, a u pripremi je i novo predavanje: „Novi Zakon o upravnim sporovima“.

Najavu predavanja možete pratiti na mrežnoj stranici HOK-a, u rubrici obavijesti Odvjetničke akademije, a u kalendaru događanja i rubrici „Predavanja“ možete provjeriti mjesto i vrijeme održavanja pojedinog predavanja.

Pozivamo sve odvjetničke vježbenike da se uključe u četvrti kvartal online edukacije namijenjen pripremi za polaganje pravosudnog ispita, jer su od 3. listopada 2024. objavljeni spisi za vježbu pisanja presuda, koji će biti dostupni sve do početka studenoga 2024., kada je rok za predaju presuda.

I na kraju Vas pozivamo da u svojim kalendarima zabilježite da će se u Opatiji, od 10. do 12. travnja 2025. održati „2. Odvjetnička škola“.

LISTOPAD 2024.

Naziv predavanja	Predavač	Datum	Mjesto
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Povrede kaznenog zakona	izv. prof. dr. sc. Marin Mrčela i Dražen Tripalo , suci VSRH	8. listopada 2024.	Split
Razlika ex lege i ex judicio nezakonitosti nalaza vještaka u kaznenom postupku	dr. sc. Tanja Pavelin , sutkinja Visokog kaznenog suda RH	22. listopada 2024.	Zagreb
Novi Zakon o upravnim sporovima	prof. dr. sc. Dario Đerđa , Katedra za upravno pravo, PF u Rijeci	22. listopada 2024.	Rijeka
Ugovori o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju s posebnim naglaskom na sudsku praksu	Boška Pavičić , sutkinja OGS Zagreb	24. listopada 2024.	Zagreb
Stupnjevita tužba	izv. prof. dr. sc. Marko Bratković , Katedra za građansko procesno pravo, PF u Zagrebu	29. listopada 2024.	Zagreb
Novela Kaznenog zakona iz 2024.	Dražen Tripalo , sudac VSRH	30. listopada 2024.	Zagreb

STUDENI 2024.

Naziv predavanja	Predavač	Datum	Vrijeme
Pojedine žalbene osnove u kaznenom postupku – Povrede kaznenog zakona	izv. prof. dr. sc. Marin Mrčela i Dražen Tripalo , suci VSRH	6. studenoga 2024.	Osijek

Predstojeći događaji

4. studenoga 2024.	Sjednica Izvršnog odbora
6. studenoga 2024.	Domjenak za umirovljene odvjetnike
13. studenoga 2024.	Prisege



Zahtjevi za upis u Imenik odvjetnika HOK-a, Imenik odvjetničkih vježbenika HOK-a i zahtjevi za izdavanje prethodne suglasnosti odvjetničkim društvima moraju biti zaprimljeni najkasnije 15 dana prije održavanja sjednice Izvršnog odbora HOK-a, odnosno do 21. listopada 2024. godine.

Hrvatska odvjetnička komora sklopila je Sporazum o suradnji s tvrtkom Porsche Croatia i Porsche Leasing pa tako članovi HOK-a za vrijeme trajanja akcije, od 11. listopada do 11. studenoga 2024. godine mogu koristiti posebne pogodnosti za kupnju vozila iz Volkswagen koncerna (Audi, Cupra, Seat, Škoda, Volkswagen, Volkswagen gospodarska vozila).

Dodatna objašnjenja i letak s pogodnostima nalaze se na portalu Moj HOK, u rubrici Pogodnosti za članove.